



2025年3月21日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 审读:邱立波

我的好朋友



好朋友不仅是陪伴我们欢笑的人,更是与我们分享秘密、给予支持和鼓励的伙伴。在这个快节奏的时代,好朋友显得尤为珍贵。他们用真诚和理解编织起一张无形的网,让我们在迷茫时,找到方向;在成功时,可以分享喜悦。

★我最好的朋友叫严婉嘉。她有一头乌黑发亮的头发,仿佛抹了油似的,白白净净的脸蛋上有一双细细长长的眼睛,一笑起来,眼睛就眯成了一条缝,塌塌的鼻子下是一张粉嘟嘟的嘴巴,就像一颗小樱桃。

我们经常一起学习,一起玩耍,有时玩编花篮,有时玩打地鼠,还有时玩捉迷藏。“一,二,三……”她闭着眼睛数数。我蹑手蹑脚地绕过她,找到一个隐蔽的地方藏了起来。这时,她也数完了。我赶紧屏住呼吸,往后挪了一点儿。谁知,她快步冲到我藏的地方来。唉,我又被严婉嘉找到了。难道她背后长眼睛了?虽然每次都被找到,但我也很开心。

真希望我们能做一辈子的好朋友!

宁海县实验小学201班
郭杭棚(证号2519428)
指导老师 王晓娣

★我有一个要好的朋友——周祎。他板刷似的头发,根根直立,像战士似的精神抖擞地“站”着,淡淡的眉毛下有一双单眼皮。只要他一低头,隐藏的双下巴就出现了,格外引人注目,一下子就暴露了他是一个大吃货的秘密。

一次,我们去食堂吃饭,刚走到操场,就闻到食堂门口传来的香味,这香味就像钓鱼钩似的,立马把周祎的鼻子勾住了。他双眼发光,飞奔到了食堂。

一到食堂,周祎就拿起餐具,看着金黄酥脆的鸡米花,一勺接一勺地舀了起来。他一边舀一边说:“鸡米花是我的主菜!”还没来得及坐稳,他就疯狂开启了“吃鸡米花模式”!旁边的人看到他吃得这么欢,都笑了!

瞧,这就是我的吃货朋友,你们喜欢吗?

宁海县实验小学201班
郭昉廷(证号2510627)
指导老师 王晓娣

★我的好朋友叫徐宸泽,他文武双全,性格活泼开朗。皮肤白白的,有一双水汪汪的大眼睛,尖尖的鼻子,弯弯的嘴巴,真可爱!

周末,我们经常一起做一些有意义的事情。我们一起去爬山,路程是一个大环线,整整有10公里长,山高路陡,非常难走。但是我们没有放弃,而是相互帮助,一步一脚印,爬完了这座山。植树节,我们又相约去种花。我们先把花苗从花盆里拿出来,再放进挖好的洞里。一棵棵小花苗被种在了小公园,一道美丽的风景线形成了!虽然很累,但是我们心里非常开心,因为我们一起创造了这片美好的景色。

我很高兴拥有这个好哥们,我们互帮互助,团结合作,迎接一个又一个的挑战,一起感受努力过后成功的喜悦!

高新区实验学校新晖校区201班
芦珩(证号2527553)
指导老师 房筱筠

★我有一个好朋友叫林妍竹,她是我的姐姐。她很可爱,扎着一个马尾辫,走起路来一甩一甩的,就像随风飘扬的柳枝,飘逸且柔美。她有一双炯炯有神的大眼睛,一闪一闪的,好像会发光的星星,耀眼极了。挺拔的鼻子下面是又薄又小的嘴巴,谁要是惹她生气,她就会噘着嘴表示生气。她是个品学兼优的好学生,几乎年年都考第一,这也激励着我努力学习。她还是个乐观开朗的人,无论遇到什么困难,总是能以积极的心态去面对,让我也变得更加坚强和勇敢。

我们从小在一起,做作业、玩耍、旅游,一起分享彼此的喜怒哀乐。遇到困难,我们互相帮助。

我希望我们能永远是好朋友,永远在一起!

高新区实验学校翔云校区204班
叶晟祺(证号2527219)
指导老师 王敏

★在我的生活里,藏着一颗超甜的“开心果”。她就是我的好朋友琳琳!

琳琳不胖也不瘦。她肉嘟嘟的小脸上,长着一双水汪汪的大眼睛,一眨一眨的,就像夜空中闪烁的小星星。小巧的鼻子下面,是一张像小樱桃一样的嘴巴,可爱极了。最有趣的是她的脸蛋,摸起来软软的,就像好玩的捏捏乐,让人总想捏一捏。

琳琳可厉害啦!她最让我佩服的,就是看图写话。有一回,老师让写植物观察日记,她写得又细致又生动,那些小植物就像从纸上活过来了一样。

不光作文写得好,琳琳还特别会照顾人。有一次,我心情特别不好,心里难受得直想哭。琳琳拉着我聊天,没一会儿,我就又开开心心啦。

这就是我的好朋友琳琳,她就像一束光,照亮了我的生活。希望我们能一直做好朋友,友谊永远不变!

高新区实验学校新晖校区203班
董童(证号2527582)
指导老师 姚彦

★好朋友是每天和我玩在一起的杨建宇,他是一个帅气的男孩,身材高大壮实;圆圆的脑袋上留着干净利落的小平头;一双明亮乌黑的大眼睛十分有神,好像两颗黑玛瑙;他的鼻梁高高的,像是挺拔的山峰。

他是一个十足的“军事迷”,喜欢看各种类型的军事书籍,平时也爱和身边的朋友分享他所知道的军事百科。他对每一种枪的名称、长度、子弹射程和攻击力都了如指掌,在我的眼里,他就像是一个移动的军事知识库,问他啥,他都知道。每当他和我谈起北京的军事博物馆,眼里总会不经意间流露出满满的向往,他说将来有机会一定要去参观一次。受他的影响,我也渐渐有了相同的爱好,并且一起在心里种下了一个远大的梦想——成名一名特种兵。

我喜欢他不仅因为他对梦想的执着,还因为他是一个做事沉稳、专注、有想法的人。无论是学习,还是小组活动,他总能带给我许多灵感。他还是一个热心、爱分享的人,即使是他心爱的玩具,也愿意分享给我一起玩。在我遇到困难时,他也会第一时间伸出援手。

这样的朋友,你们喜欢吗?
海曙外国语学校五江口校区212班
孔哲诺(证号2580633)
指导老师 刘玲玲

组稿老师 刘高升

★我的好朋友是冉曦元。她个子高高的,头发又长又黑,脑袋后面还扎了一个可爱的马尾辫。她脸上经常挂着微笑,是个名副其实的“乐天派”。

我们经常在一起打游戏、捉迷藏……有一次打游戏的时候,我因为玩得太入迷了,一连打了好几局。这时,妈妈提醒我说:“泽昊,你玩了这么久,也该给曦元玩一下吧!”曦元听后,连忙摆摆手,说:“没关系的,阿姨,让泽昊再玩一会儿吧,我没关系的!”我听完,顿时觉得十分羞愧,脸上火辣辣的,连忙把游戏手柄递给她。

这就是我的好朋友——冉曦元,一个善良、谦让、乐观向上的小女孩。

高新区实验学校翔云校区206班
李泽昊(证号2527260)
指导老师 管玲玲

★我的好朋友叫温梓晨,他的皮肤很白,眼睛大大的,个子小小的。他也读一年级,但是我们不在一个学校。

我们会一起玩抓人游戏、跳绳比赛、玩沙子,让我印象最深刻的是上中班暑假的时候,我们一起去捡瓶子。记得当时外面很热,我们顶着大太阳在外面捡瓶子,最后只卖了四块钱,我们一人分了两块钱。通过这次捡瓶子,我明白了赚钱的不容易。

这就是我和我好朋友的故事,希望我们能做一辈子的好朋友。

海曙区横街镇中心小学104班
王浩峻(证号2517306)
指导老师 潘春艳

★我的好朋友叫西西,她笑起来有两个小酒窝。她的脸圆圆的,脸上的腮红像两个红苹果,眉毛弯弯细细的,长着一张樱桃小嘴,扎着一个高高的马尾辫,特别的可爱。她特别爱看书,她家书柜上摆着密密麻麻的书。

她经常和我一起踢足球,我用力一踢足球,球在空中划过一条弧线直射球门。她不甘示弱,一脚把球踢了回来,球就像一支箭一样射向我,“砰”的一声球进了。她不会笑话我,我感到非常的幸福开心。

我希望我们一直做好朋友,一起长大。

北仑区实验小学204班
李晟誓(证号2521652)
指导老师 詹蕾蕾

★在我的小小世界里,有一个无比暖心的存在,那便是我的好朋友朴沐宸,我亲昵地唤他沐沐。

沐沐身形不算高大,却透着一股机灵劲儿。他那双眼睛亮晶晶的,恰似夜空中闪烁的星星,笑起来的时候,弯弯的如同月牙一般,可爱极了。小巧的鼻子下,一张嘴巴总是挂着甜甜的笑。

我们常常一起做手工、画画,尽情发挥创意。记得有一回,我俩兴致勃勃地用扭扭棒做漂亮的花。我专心制作花瓣,沐沐则全神贯注地负责粘花瓣。他的眼睛一眨不眨,小手稳稳地涂着胶水,细致地将花瓣粘好,一朵如彩虹般绚丽的花朵大功告成。沐沐开心地说:“看,咱们做的花像彩虹一样美!”那一刻,他眼中闪烁的光芒不仅是对作品的自豪,更是满满的想象力在闪耀。

这就是我的好朋友沐沐,一个耐心十足、创意无限的男孩。你想和他交个朋友吗?

海曙外国语学校五江口校区212班
冯翊欢(证号2516219)
指导老师 刘玲玲



太乙真人

北仑区岷山学校408班
徐佳妮(证号2521395)
指导老师 张洁儿

★我的好朋友叫陈浩宇,他的皮肤很白,眼睛有点儿小,显得耳朵特别大。他的耳朵有特异功能——上面一折就能塞进耳朵洞里。

他是我的好朋友,也读二年级。但是,他和我不在一个学校,我常常想念他。每到星期五,我就特别开心,因为我们又能见面啦!周五晚上,我一上完书法课,就立刻往家里冲。电梯门一打开,我就看见一张纸条,上面写着:“刘明赫,你能来我家玩吗?陈浩宇”。我像风一样冲到303室。一见面,我们高兴得又蹦又跳。搭乐高、建造城堡……有时候他当校长,有时候我当警察,有时候我造电影院,他在旁边招待“客人”……我们一起玩得真不亦乐乎。

可是到了星期日,他就要回海曙了!我很伤心。他说,他做梦的时候梦到过我。其实,我也梦过他。我们就是这样一对好朋友!

宁波滨海新城实验学校202班
刘明赫(证号2510417)
指导老师 齐永辉

★我最好的朋友,她热情开朗,热爱学习,是一名好学生。

她有着一头乌黑的长发,圆圆的脸上长着一张樱桃小嘴,长长的眉毛底下有着一双亮晶晶的大眼睛。她的鼻子小小的,可爱极了。

她身高一米二,在同龄人中个子不高也不矮,同时她很爱笑。

她会跟我一起读课文,一起玩耍,一起学习。我不开心的时候,她也会毫不犹豫地来陪我安慰我,她就是我的好朋友小语。

北仑区实验小学201班
李睿宸(证号2521635)
指导老师 朱红儿

★我有一个好朋友,他叫方方。他很调皮,是一个爱打篮球的男孩。

他有一头乌黑的头发,就像黑宝石一样,闪闪发光。他的眼睛又大又圆,忽闪忽闪的,像黑葡萄。他的嘴巴虽小,但表达很流利,让人心服口服。

我们做过很多有趣的事。有一次,我们在学校里看书,看得津津有味,一起分享里面有趣的内容。看完的时候,他跟我说:“下次我们还要一起看书!”

这就是我的朋友,我想和他永远在一起。

慈溪市文谷外国语小学G2-A班
岑殊慕(证号2525453)
指导老师 任催华

《现代金报》
分类广告
87254648

宁波永源电子科技有限公司遗失法人章(王振龙)一枚,声明作废
宁波京扬通信技术有限公司遗失公章一枚,编号:33028310082290,声明作废

宁波烟波人家休闲农庄有限公司遗失公章一枚,编号:33022610055905;遗失财务专用章一枚,编号:33022610091461,声明作废

浙江天隆厨房设备工程有限公司椒江分公司遗失台州市椒江区市场监督管理局2021年4月8日核发的营业执照正、副本各一本,统一社会信用代码:91331002MA2KAG6C3N,声明作废

宁海县长街高辉家庭农场遗失财务专用章一枚,编号:33022610017192,声明作废
宁波奉化国俊房产咨询服务有限公司遗失2023年12月22日核发的营业执照正副本,注册号:92330283MABNK2G8J,声明作废

宁波北仑腾博台球室遗失公章一枚,编号:33020610167407,声明作废
慈溪市浒山靓巢桌球厅遗失公章一枚,编号:33028210234951,声明作废

债务清算声明
宁波意福贸易有限公司因股权与法人变更,公司债务偿还主体发生变更,本公司登报前公司对外所负债务、担保及其他法律责任,概由公司原股东李驿承担。本公司及法人不再承担任何偿还责任。特此声明
宁波意福贸易有限公司
2025年3月21日